
 

ekax la[;k 56 
eq[; 'kh"k 2851 

en dzekad 1 
 izns'k ds cqudj lgdkjh lfefr ds cSad dkykrhr _.k jkf'k ekQ fd;s tkus gsrq jkf'k :i;s 
497-00 yk[k O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 4]97]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';d;rk gS A 
en dzekad 2  
 ftyk tkatxhj esa 1000 dkslk ds dj?kksa dk vk/kqfudhdj.k izf'k{k.k ds fy, vuqnku fn;s 
tkus gsrq :i;s 209-00 yk[k O;; laHkkfor gS A   
 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 2]09]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
en dzekad 3 
 NRrhlx<+ gkV dh LFkkiuk gsrq :i;s 42-00 yk[k vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 42]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


